2024—2025赛季短道速滑世界巡回赛在北京举行

我省运动员孙龙燃爆全场

勇夺3金1铜

12月7日至8日,2024-2025赛 季短道速滑世界巡回赛在北京举 行。我省运动员孙龙燃爆全场,勇 夺3金1铜,尽显吉林健儿风采!

据了解,在男子500米决赛中, -马当先,以40.155成绩夺金。

在2000米混合团体接力决赛 中,孙龙与队友范可新、公俐、刘少 昂组成的中国队,以2分39秒115的

在男子5000米接力中,吉林运 动员孙龙、朱祎玎与刘少昂、刘少 林、李文龙、刘冠逸组成的中国队再 :余

男子1500米决赛中,孙龙以2: 17.186的成绩获得铜牌

中国短道速滑队本站比赛完美 城市晚报全媒体记者 陆续



团体合影(右三为孙龙) 省体育局供图

长春市商品房预售资金监管系统 12月12日正式上线

近日,长春市商品房预 售资金监管系统完成升级改 造,全新监管模式将有力推 动房地产市场健康稳定发 展,切实保障广大购房者的 权益,提振市场信心。2024 年12月12日,新版商品房预 售资金监管系统将正式上 线,监管模式亮点纷呈。

据了解,全市统一预售资 金收款账户,让购房人更安 全市使用统一的商品房 预售资金收款账户,所有预售 商品房购房款(含定金、首付 款、按揭贷款、公积金贷款等) 都存入该收款专户,收款专户 账号后六位为123456。届 时,各售楼处会在显著位置公 示商品房预售资金专用收款 账户信息,购房人在购买商品 房时一定要确认收款的账户, 不能轻信任何人,不能将资金

存入其它账户。

全新交款方式,让购房 人更轻松。购房人可在售楼 处通过预售资金专用收款 POS机扫描《长春市商品房 预售资金交存通知书》上的 "特征码二维码"信息,刷卡 交纳购房款,也可持《长春市 商品房预售资金交存通知 书》在任一商业银行营业网 点通过柜面转账或现金方式 交纳购房款(须在附言或备 注中填写"特征码")

增加短信提醒服务,让 购房人更放心。购房人交纳 的购房款(含首付款、全款、 购房贷款)进入监管账户后, 会第一时间收到短信提醒。 购房人可以清楚地掌握自己 的购房款进账情况,减少购 房人对购房款去向的担忧。

城市晚报全媒体记者 陆续

长春北湖科技开发区新增一公共图书馆

近日,有市民反映,目前在长春 北湖新区居住的人口众多,并且年 轻家庭较多,孩子较多,但是北湖却 没有大型公共图书馆,很多人想看书 学习只能去市中心,带来一定不便。 而记者了解到,为满足群众阅读、学 习等需求,北湖区域内已新增一公共 图书馆,就在奥林匹克公园内!

10日,城市晚报全媒体记者在 奥林匹克公园内体育场南侧,看到该 图书馆已经挂牌,名为"云栖书咖", 不过此时图书馆还未对外开放,门上 上着锁。记者透过玻璃窗看到,此时 里面一些区域已经布置书架和座椅, 书架上面也已经摆放了很多书,区域 内干净整洁,环境优雅,已满足市民 阅读、学习、休闲等需求。

目前图书馆还未开放,而有市 民已经满怀期待。"这回北湖新区也 拥有自己的图书馆了,直的很期待, 很开心,我看里面整体环境很好,以 后每周末我就都能带孩子来这里读 书学习,休闲放松。希望图书馆能 尽快对外开放。"市民孟女士说。

据了解,云栖书咖公共文化空 间项目位于奥林匹克公园体育场 A3南侧,距离体育馆直线距离500



图书馆预计12月末前对外开放 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

米,距离游泳馆1000米,距离全民健 身中心1200米,可以同时满足100 人的高质量阅读需求。该项目秉承 着强化服务意识,创新服务方式,造 浓读书氛围的宗旨,致力于将奥体 公园打造成集休闲健身、高水平赛 事和公共文化空间为一体的综合性 体育文化活动中心

项目落成后,能够实现群众阅 读、学习、自习,休闲、文创品推广销 售等,让读者们分享彼此的读书心

得,增加对书籍文化的交流,可以让 读者感觉到阅读不再是单调的活 动,能够满足市民对于文化休闲的 硬性需求。该项目不仅可以为广大 新区居民提供最大限度的阅读便 利,同时可以在公园内部满足顾客, 各商户及员工的阅读需求,此外,在 赛事期间也可以为参赛选手、教练及 裁判提供紧张竞赛之余的休闲场所。

云栖书咖预计12月末前对外免 费开放。**城市晚报全媒体记者 吕闯**

群众大意遗失电脑 警民携手接力送还

近日,一位网约车司机 在车内捡到一个提包,里面 装有一台笔记本电脑和3000 元现金,为了尽快归还失主, 司机师傅立即将包送到了长 春市公安局经开区分局深圳 街派出所

民警皮朋对司机师傅拾 金不昧的精神表示肯定,对包 内物品进行检查登记后,随即 展开寻找失主的工作。通过 细致的查找,最终成功联系到 失主吕先生,并通知其到派出 所取回遗失的物品。

吕先生对网约车司机和 民警的热心帮助表示衷心感 谢,为民警的高效工作点赞。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春汽开区实验小学: 让学生"玩转"课间15分钟

12月10日下午2点,随着 下课铃声响起,在长春汽车 经济技术开发区实验小学的 操场上,学生们有的在跳大 绳、跳皮筋,有的在跳格子、 丢沙包、踢毽子……好不热

"现在课间休息时间变 长了,我们不仅玩得开心,上 课时精力也更充沛、专注力 更高。"长春汽开区实验小学 六年三班学生茹梓涵说。

为落实省教育厅关于 "课间延长至15分钟"的工作 要求,长春汽开区实验小学 结合活力操场建设,聚焦"玩 什么"我来定。"去哪儿玩"分 区域、"怎么玩"有保障三个 维度,在"课间一刻钟"上花 心思、下功夫,引导学生走出 教室、走向户外、走进阳光, 享受更加健康活力的校园生 活,促进学生身心健康全面

课间延长至15分钟,多 出来的5分钟玩什么? 在活 动内容设计上,学校本着提 升趣味性、提升多样性、提升 适配度的原则,增设地面游 戏,开展游戏推介,根据学生 年龄、班级、身心发展等特 点,制定强度适宜的运动计 划,让学生玩得自如、动得安

在政策正式实行前,长 春汽开区实验小学以调查问 卷的形式,收集学生、家长及 教师意见,推出了师生喜闻 乐见的休闲体育类、探索发 现类、提升素养类、实践动手 类, 社交互动类五大类课间 活动项目,孩子们可自主选

择喜欢的课间活动。

开展课间活动,场地是 个大问题,对此,长春汽开区 实验小学从"场、馆、厅"三个 方面拓展运动空间,提高各 场馆、场地、学校厅廊使用效 能,保证学生活动需求。

"学校绘制了地面游戏 区,在楼道和操场划分了不 同的运动区,配备了羽毛球 拍、篮球、足球等运动器材, 设置了阅读、水培植物和科 创等空间,保障学生拥有充 足的活动场地。"长春汽开区 实验小学校长刘晓燕介绍, 学校统筹优化调整课间时 长, 在充分保障午休, 大课间 时长的情况下,将午休时间 错后几分钟,下午上课时间 延后几分钟,均匀分配课间 活动时间,保障孩子有充裕 的运动时间。

"15分钟课间"既要快乐 走出去,又要安全走回来。长 春汽开区实验小学开展了值 周生在重点位置巡查,德育教 师及党员教师在每个楼层进 行巡查,体育教师在操场等开 放空间巡查,每天值班干部在 整个课间进行全楼层巡查的 "四巡查"机制,保障学生安全 及课间活动的顺利开展。

课间延长至15分钟,是推 进五育并举的新举措。"我们 鼓励老师们和孩子们一起玩, 让每一名教师从课间活动的 监管者变为课间活动的参与 者,让孩子们充分动起来,玩 起来、乐起来,在全校营造'人 人都参与、下课即锻炼、处处 是欢笑'的氛围。"刘晓燕说。

吉林日报记者 刘晓娟

八家子森林公安分局联合多部门 开展"清山清套"执法专项行动

为讲一步加强野生动物资源保 护,严厉打击非法猎捕,杀害野生动 物及其制品的违法犯罪行为,维护 生态平衡和生物多样性,结合"金 秋-2024"秋季大练兵工作,12月9 日,省公安厅森林公安局八家子森 林公安分局联合八家子林业局、和 龙林区检察院共同开展"清山清套" 联合执法专项行动。

联合工作小组在八家子林业局 门前举行了"林长+警长""林长+检 察长""清山清套"联合执法专项活动 启动仪式。仪式结束后,工作小组成 员乘车前往基层林场开展"清山清 套"行动。行动中,工作小组采取拉 网步巡的方式,对辖区野生动物重点 活动区域及部位开展全方位地毯式 的清理和检查,集中清理收缴乱捕滥 猎野生动物工具,对可能安装捕猎工 具的树林草丛进行排查,重点排查粘 网、猎夹、猎套、滚笼等非法捕猎工 具,对发现非法捕猎工具当场进行拆



民警"清山清套 八家子森林公安分局供图

除,保证走过一片安全一片

本次"清山清套"联合执法专项 行动不仅是对非法狩猎行为的一次 有力打击, 更是对生态文明建设的 一次重要实践。未来,八家子森林

公安分局、林业局与和龙林区检察 院将继续深化合作,不断完善野生 动物保护长效机制,共同守护绿水 青山,促进人与自然和谐共生。

城市晚报全媒体记者 吕闯